

百万个新酒瓶遭大火碎了一地

消防部门推测,可能是村民焚烧秸秆引起火灾



大图:一些白色酒瓶被烧成黑色,许多酒瓶因受热爆炸成碎片。本报记者 刘涛 摄

小图:酒瓶西侧是一片耕地,耕地上的玉米秸秆已被烧尽。本报记者 刘涛 摄

本报9月28日讯(记者 刘涛) 28日下午,博兴一玻璃厂堆放在厂外空地上的袋装新酒瓶被烧,起火现场一片狼藉。据消防部门推测,大火可能由村民在周围耕地上焚烧秸秆引起。目前,起火的具体原因仍在调查中,大火所致损失还不清楚。

记者乘车沿着205国道自北向南行驶,穿过庞家桥向南约50米,起火地点位于该处路西约30

米的空地上。记者到达时已是下午四点半左右,大火已被扑灭,但仍能闻到空气中的烟熏味。向西穿过一片小树林,酒瓶被堆放在靠近一条南北小路西侧,周围是耕地。袋装的酒瓶一层层摞了有两三米高,南北长约50余米,东西宽约10米。起火现场一片狼藉,部分盛酒瓶的袋子已被烧尽,一些白色酒瓶也被烧成黑色,许多因受热爆炸的酒瓶碎片

散落一地。

堆放酒瓶位置的西侧是一片耕地,耕地上的秸秆已被烧,只留下一片漆黑。从一些未燃烧殆尽的秸秆看出,这片地是一片玉米地。据现场一名工人介绍,28日下午两点左右,有工人发现空地上的酒瓶起火,就赶紧报警,经过消防的紧急扑救,大火不到三点就被扑灭,目前损失还不清楚,“空地上的瓶子约有上

百万个,估计损失不少。”

该名工人介绍,酒瓶是北边昊盛玻璃厂生产,由于厂内空间太小,才将酒瓶放到厂外空地上,不料遭遇这场大火。

随后,记者从博兴消防得知,起火原因可能是由村民烧秸秆所致,但在调查中,所造成损失尚不清楚。

(奖励线索提供者贾先生30元)

省市共办招聘会 为民营企业搭台

本报9月28日讯(记者 赵树行 通讯员 劳宏伟) 28日,“服务黄蓝两区 情系民营企业”大型公益人才招聘会在滨州市人力资源市场成功举办,大会由山东省人才服务中心和滨州市人才服务中心共同举办。本次大会旨在服务黄蓝两区,特别是为滨州民营企业搭建招才引才平台,为民营企业提供人才智力支持。

招聘会当天共吸引包括山东三星集团、华纺股份、山东侨昌化学、山东瀚海药业在内的132家用人单位到场招聘,提供近2800个就业岗位,共有3000余大中专毕业生到场求职,共达成初步就业意向561份。

临池镇计生办 >> 开通预约服务热线 节假日也可办证

本报讯 “平时工作没时间,只能等放假才能回来,前阵子收到短信说可以通过电话预约办证,我就跟工作人员约定周末回来,现在领到证了,真是太好了。”在淄博工作的邹平县临池镇育龄群众王虹开心地说。

为方便群众办理各种计生证件,临池镇计生办针对本地育龄群众外出务工多,分散工作忙,难以抽空办理准生证、独生子女证、流动人口婚育证明等情况,打破节假日不上班的惯例,特地为本地区育龄群众开通计划生育预约办证服务热线。育龄群众可通过电话预约,本人申请受理等多种代办方式,预约办理时间,只要提前预约,节假日也可办证,优质的服务得到了群众认可。

(王坤 宋淑芳)

码头镇计生办 >> 为育龄群众 提供个性化服务

本报讯 近年来,邹平县码头镇转变工作思路,提高服务水平,围绕育龄群众各方面需求,为群众提供个性化关爱服务。该镇强化服务功能,优化服务环境,投入50万元,对服务站进行升级改造,促进服务质量标准化、服务措施个性化。计生服务站每年选送技术服务人员到县内知名医院进行业务培训,不断提高服务水平。拓展服务内容,优化检查项目,内容包括妇科B超、尿液常规、肝肾功能检测等项目。建立完善随访服务机制,全面落实首诊责任制,定期进行上门或电话随访,对有需求人员进行指导,提供诊治建议,提醒注意事项。

(李业泽 刘晓东)

邹平县供电公司 >> 夜间测温保供电

本报讯 电力设备的温度是判断其是否正常运行的重要指标。为避免白天光照对红外测温准确度的影响,近日,邹平县供电公司组织人员在夜间用电负荷高峰期对变电站设备各接点进行红外测温,重点对变电站出线、变压器、隔离开关等设备的温度进行检测,对测量过程中发现的热点和负荷异常现象及时进行分析和解决,保障电力设备的正常运行。

(通讯员 卜晓阳)

邹平县供电公司 >> 整治线路安全距离

本报讯 9月18日,邹平县供电公司工作人员对35千伏黛青线的一处电线杆进行加高,以解决因供电线路对地安全距离不足带来的安全隐患。邹平供电公司充分利用秋收后便于测量的有利时机,组织精干人员分成14个小组,重点对全县跨越铁路、高速公路的交叉线路和城乡新修公路、鱼塘水库等线路跨越处的对地安全距离进行检测,及时发现和解决线地距离不足的问题,确保供电安全。

(通讯员 卜晓阳)



保安阻窃贼被捅

英勇保安李海涛病情已稳定

本报9月28日讯(记者 王泽云) 26日,本报以《夜巡遇窃贼,保安被捅5刀》为题报道了魏桥纺织滨州工业园保安李海涛被偷电动车窃贼连捅5刀,伤势严重的事件。28日下午,医院传来消息,李海涛病情终于稳定,已经能开口说话。

28日下午2点30分至3点,李

海涛苏醒过来,经医院允许其家人和刑警队进入探视半小时。“就是简单问了问他感觉怎么样,其他就是刑警队的人问了一些事情。”知道丈夫现在终于病情稳定了,李海涛妻子李俊杰心里舒坦了不少。

李俊杰告诉记者,刑警队问李海涛当时具体发生了什么情况,李

海涛描述说,当时他看到一个人正蹲在电动车那里不知道干什么,就上去询问,那人说没干嘛,但是李海涛突然发现这人所在位置的电动车的电瓶充电插头被拔了下来,于是就叫那人去警卫室。当李海涛一转身的时候,那人就拿了把利器刺了他。

刑警队带了一张从监控里

截取的照片,让李海涛看看是不是当天的那个窃贼,但是李海涛说因为当时天色有些晚,事发突然,只记得那人的脸型,具体什么样记不清了。

现在,李海涛仍在重症监护室进行监护与治疗,虽然已经能摘下呼吸机说话,但大部分时间还得靠呼吸机辅助呼吸。

滨州国际五金建材城项目启动

标志着黄三角地区五金机电建材行业的经营从分散走向集中

本报9月28日讯(记者 阙乐乐) 28日上午,由中港城集团控股有限公司、上海亿丰企业集团、滨州亿源置业有限公司、滨州国际五金建材城、滨州五金机电建材商会主办,中国商业贸易促进会、中国商业联合会协办的“滨州国际五金建材城项目启动暨滨州市五金机电建材商会成立授牌仪式”在滨州市五金建材城广场举行。

滨州国际五金建材城位于长江一路与渤海二十一路交汇处,紧邻汽车总站,处于滨州市经济发展的核心区域。项目由上海亿丰集团旗下滨州亿源置业有限公司投资开发,总占地758亩,总面积58万平方米,是黄三角地区唯一一家无公摊、有供暖的商业项目,也是目前黄三角地区最具规模、专业化程度最高的五金建材市场。

启动仪式上,滨州市五金机电建材商会会长、滨州国际五金建材城总经理张少壮致开幕辞。国务院参事室特派研究员、中华民营企业联合会会长保育均发表讲话强调了项目的重大意义,并总结了此项目的发展优势和潜力。滨州市开发区党工委书记姚和民指出,滨州五金建材城项目的启动标志着黄三角地区五金机电建材行业的经营从分散走向集中。

启动仪式上,各位领导为滨州市五金机电建材商会成立授牌。该商会由中国商业联合会商品交易市场专业委员会授予“常务理事单位”,滨州国际五金建材城项目被授予“中国建材市场协会重点扶持项目”、“全国五金建材市场重点培养项目”。

启动仪式后,主办方组织了论坛。国家发展与改革委宏



启动仪式现场。本报记者 李运恒 摄

观经济研究院副院长,著名经济学家陈东琪围绕区域中心城市发展商贸业做了专题报告。陈东琪还就滨州国际五金建材城业态定位、功能效应、招商企

划等方面展开探讨,以期打造“黄三角五金建材行业航母”的滨州商贸新格局,更快地实现滨州“东扩西连,两区融合,整体联动”的城市发展格局。